
BODY RELATED REPRODUCTION PARTS 
 
PART NUMBER DESCRIPTION      APPLICATION  PRICE  REF. 
 
   1. 21A-5001  BODY TO FRAME CUSHION KIT   1942-1948  $30.00  V/8-5 

   2. 11A-5015  REMOVABLE FLOOR PAN PADS (4)   1941-1948  $6.00  V/8-5 

   3. 6A-7040320  BELOW DECK LID PANEL, METAL STAMPING 1947-1948  $85.00  V/8-60 
 

 

BUMPER RELATED REPRODUCTION PARTS 

   4. 21A-17749-B FR. BUMPER ARM TO PAN ANTI-RATTLE PADS, 4 1942-1948  $12.00  V/8-52 

   5. 11A-17758-SS BUMPER BOLT W/STAINLESS CAP   1942-1948  $9.00  V/8-52 

   6. 11A-17772/3-S FRONT BUMPER ARM GROMMETS   1941   $12.00  V/8-60 

   7. 11A-17792/3-S REAR BUMPER ARM GROMMETS   1941   $12.00  V/8-60 

   8. 6A-17832-A  REAR BUMPER TO BODY SEAL   1942-1948  $14.00  V/8-60 

 

COOLING SYSTEM RELATED REPRODUCTION PARTS 
   9. 21A-8208-K  LOWER RADIATOR SHROUD SEAL   1942-1948  $6.00  V/8-11 

 10. 91A-8260-S  UPPER RADIATOR HOSE, SCRIPT   1939-1941  $22.00  V/8-13 

 11. 21A-8260-S  UPPER RADIATOR HOSE, SCRIPT   1942-1948  $22.00  V/8-13 

 12. 78-8286  LOWER RADIATOR HOSE    1942-1948  $9.00  V/8-13 

 13. 91A-8286  LOWER RADIATOR HOSE    1940-1941  $14.00  V/8-13 

 14. 91A-8286-S  LOWER RADIATOR HOSE, SCRIPT   1940-1941  $20.00  V/8-13 

 15. 21A-8327-K  UPPER RADIATOR SHROUD SEAL   1946-1948  $6.00  V/9-13 

 

CLUTCH AND BRAKE RELATED REPRODUCTION PARTS 
 16. B-2460  CLEVIS PIN, BRAKE ROD, 5/16” DIA, USA  1928-1936  $1.00  V/8-2 

 17. 91A-2476/7527 BRAKE AND CLUTCH PEDAL SEALS   1939-1948  $8.00  V/8-2 

 

COWL RELATED REPRODUCTION PARTS 
 18. 11A-16740-S COWL LACE, CUSHIONS BACK OF HOOD  1941-1948  $9.00  V/8-48 

 19. 21C-16740-S COWL LACE, CUSHIONS BACK OF HOOD  1942-1956 PICK-UP $18.00  V/8-48 

 20. 78-700616  COWL VENT GASKET , FITS 39-47 PICK-UP TOO 1937-1948  $16.00  V/8-64 

 

DASH RELATED REPRODUCTION PARTS 
 21. 21A-9271-C  CHROME DASH TRIM SET, REPLACES PLASTIC 1942-1948  $195.00  V/8-15 

 22. M-9271  DASH SET, UNPLATED, REPLACES PLASTIC  1942-1948 MERCURY $300.00  V/8-15 

 23. 11A-43000  GLOVE BOX, USA     1941   $18.00  V/8-68 

 24. 21A-43000  GLOVE BOX, USA     1942-1948  $18.00  V/8-68 

 25. 59A-43000  GLOVE BOX, USA     1942-1948 MERCURY $18.00  V/8-68 

 26. 01C-43000  GLOVE BOX, USA     1940-1947 PICK-UP $18.00  V/8-681 

 27. 48-701671-L  GLOVE BOX DOOR BUMPERS, THICK  1935-1948  $2.00  V/8-68 

                                                
PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE 



 28. 48-701671-S  GLOVE BOX DOOR BUMPERS, THIN   1935-1948  $2.00  V/8-68 

 29. 01A-701671   GLOVE BOX DOOR STOPS    1940-1948  $8.00  V/8-68 

 30. 48-701674  GLOVE BOX DOOR SPRING    1940-1941 PICK-UP $6.00  V/8-68 

 31. 81A-701674  GLOVE BOX DOOR SPRING    1944-1950 PICK-UP $6.00  V/8-68 

 

DECK LID (TRUNK) RELATED REPRODUCTION PARTS 
 32. 11A-13550  DECK HANDLE BASE, HOLDS LICENSE LAMP 1941-1948  $35.00  V/8-38 

 33. 11A-13572  DECK HANDLE BASE PAD    1941-1948  $4.00  V/8-39 

 34. 01A-13556-S LIGHT, LENS, GASKET & HARDWARE FOR BASE 1940-1948  $24.00  V/8-38 

 35. 81A-13412  WIRE AND SOCKET FOR BASE   1938-1948  $3.00  V/8-38 

 36. 99A-13564  LENS FOR DECK BASE    1940-1948  $6.00  V/8-39 

 37. 01A13568/9  DECK BASE GASKET SET    1940-1948  $2.00  V/8-39 

 38. 11A-7043511 DECK HANDLE, LOCKING W/2 KEYS   1941-1948  $75.00  V/8-94 

 39. 11A-7243800 DECK LID BUMPERS, COUPE, CONVERTIBLE 1941-1948  $4.00  V/8-91 

 40. 78-713540  DECK LID SEAL, HOLLOW CORE   1937-1941  $27.00  V/8-91 

 

DOOR RELATED REPRODUCTION PARTS 
 41. 11A-702340  CHROME PLATED STRIKER, FOR DOOR LATCH 1941-1948  $9.00  V/8-84 

 42. 11A-35577-ASS  MALE DOVE TAIL, STAINLESS   1941-1948  $8.00  V/8-64 

 43. 78-702610  LOWER DOOR BUMPER    1937-1948  $2.00  V/8-75 

 44. 11A-7023030-B UPPER DOOR BUMPERS    1941-1948  $4.00 PR. V/8-75 

 45. 11A-701884/5 DOOR HINGE SEAL, SEDANS & COUPES  1941-1948  $24.00  V/8-82 

 46. 11A-701884/5-C DOOR HINGE SEAL, CONVERTIBLE   1941-1948  $15.00  V/8-82 

 47. 11A-701980  LOWER DOOR SEAL, FITS ROCKER BOX  1941-1948  $20.00  V/8-83 

 48. 11A-7020548 LOWER DOOR EDGE CORNER SEAL   1941-1948  $8.00 PR. V/8-83 

 49. 11A-7020546 BACK EDGE OF DOOR SEAL    1941-1948  $9.00  V/8-94 

 50. 78-7043724-AS UPPER DOOR SEALS, 2-DR & COUPE   1937-1948  $14.00  V/8-95 

 51. 78-7043724-BS UPPER DOOR SEALS, 4-DR    1937-1948  $17.00  V/8-95 

 52. B-46335-SS  HINGE PIN, STAINLESS, 2&3/4” LONG  1932-1948  $4.00    A-50 

 53. 50-46335-SS  HINGE PIN, STAINLESS, 2&1/2” LONG  1932-1948  $4.00    A-50 

 

ELECTRICAL: CABLES, SWITCHES, SOLENOIDS, ETC. 
 54. B-10606  VOLTAGE DROP RESISTER, 12V TO 6V, 4A MIN ALL   $18.00  V/8-17 

 55. 01A-11450  STARTER SOLENOID, METAL W/PUSH BUTTON 1940-1948  $30.00  V/8-18 

 56. 21A-12144-S CRAB CAP BAIL SET, SECURES CAP TO DIST. 1942   $6.00  V/8-18 

 57. A-13340-TS  TURN SIGNAL SWITCH, PLATED STEEL  ALL   $15.00  V/8-31 

 58. U-13340-TS  TURN SIGNAL SWITCH, PLATED POT-METAL ALL   $25.00  V/8-31 

 59. 11A-13480  BRAKE LIGHT SWITCH, USA    1941-1948  $6.00  V/8-38 

 60. A-14300-D  BATTERY DISCONNECT SWITCH, USA  ALL   $30.00  V/8-402 

 61. 91A-14300  BATTERY TO SOLENOID CABLE   1939-1948  $17.00  V/8-40 

 62. 78-14431  STARTER TO SOLENOID CABLE   1937-1948  $16.00  V/8-41 

                                                
PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE 



 63. 91A-14301  BATTERY TO GROUND CABLE   1939-1948  $9.00  V/8-41 

 64. 91A-14303  ENGINE TO FIREWALL GROUND CABLE  1937-1948  $9.00  V/8-41 

 65. B-14486  MALE WIRE CONNECTORS, 10   ALL   $3.00  V/8-41 

 66. B-14487  FEMALE WIRE CONNECTORS, 10   ALL   $6.00  V/8-41 

 67. B-14585-S  WIRING TO FRAME CLIP, SMALL, 10   ALL   $3.00  V/8-42 

 68. B-14585-L  WIRING TO FRAME CLIP, LARGE, 10   ALL   $3.00  V/8-42 

 69. 48-14603  WIRE LOOM GROMMET (THROUGH FIREWALL) 1935-1948  $9.00  V/8-81 

 

FENDER RELATED REPRODUCTION PARTS 
 70. 21A-16349/50 REAR FENDER STONE GUARDS, RUBBER / STEEL 1942-1948  $80.00  V/8- 

 71. 48-16007-SK REAR FENDER BOLT SET, USA, 18   1935-1948  $6.00  V/8-43 

 72. 91A-16008-SK FENDER WASHER SET, METAL & STEEL, USA 1939-1940  $17.00  V/8-43 

 73. 40-16070-B  FENDER WELT, ¼” BEAD, 300” LONG   ALL   $155.00  V/8-43 

 74. 40-16070-A  FENDER WELT, ¼” BEAD, 25” LONG   ALL   $15.00  V/8-43 

 75. 91A-16084-S CARRAGE BOLT, FR. FENDER TO APRON, 8, USA 1939-1946  $11.00  V/8-44 

 76. 11A-16079  EMBLEM, FRONT FENDER, SCRIPT, SUPER DEL. 1941-1942  $17.00  V/8-46 

 77. 51A-16079  EMBLEM, FRONT FENDER, SUPER DELEXE  1946   $17.00  V/8-46 

 

FUEL SYSTEM RELATED REPRODUCTION PARTS 
 78. 91A-9747  ACCELERATOR TO CARB. ROD, 10&3/4” LONG 1939-1948  $8.00  V/8-17 

 79. 48-9735  GAS PEDAL      1941-1948  $15.00  V/8-17 

 80. B-14605  CHOKE & THROTTLE GROMMETS   1941-1948  $2.00  V/8-42 

 81. 11A-16377-C GAS DOOR SPRING     1941-1948  $10.00  V/8-45 

 82. 11A-16378-A GAS DOOR BUMPERS     1941-1948  $2.00  V/8-45 

 83. 11A-9002  GAS TANK, STEEL, COUPES, SEDANS, CONVT. 1941-1948  $300.00  V/8-14 

 

GRILL RELATED REPRODUCTION PARTS 
 84. 51A-8427-B  BACK OF GRILL BUMPERS, 12   1946-1948  $6.00  V/8-13 

 85. 51A-8453  LOWER GRILL TO PAN PADS, 4   1946-1948  $6.00  V/8-14 

 

HOOD RELATED REPRODUCTION PARTS 
 86. 91A-16610  HOOD HINGE SHOULDER BOLT, 1/4 x 28, USA  1939-1948  $2.00  V/8-47 

 87. 11A-16761-S HOOD BUMPER SET     1941-1948  $9.00  V/8-49 

 88. 21C-16761-S HOOD BUMPER SET     1942-1947 PICK-UP $9.00  V/8-49 

 89. 91A-16789  HOOD ARM SPRING, BLACK    1939-1948  $6.00  V/8-50 

 90. 91A-16789-SS HOOD ARM SPRING, STAINLESS   1939-1948  $12.00  V/8-50 

 91. 21A-16796/7  HOOD HINGES, BLACK, LATE 1941   1941-1948  $40.00  V/8-50 

 92. 21A-16796/7-SST HOOD HINGES, STAINLESS, LATE 1941  1941-1948  $80.00  V/8-503 
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 93. 91A-16782/3  HOOD SUPPORT ARM, W/SPRING, BLACK  1941-1948  $55.00 PR. V/8-49 

 94. 91A-16782/3-SS HOOD SUPPORT ARM, W/SPRING, STAINLESS 1941-1948  $85.00 PR. V/8-49 

  

MIRROR 
 95. 11A-17682-SS INSIDE REAR VIEW, POLISHED STAINLESS  1941-1948  $40.00  V/8-57 

 

MOTOR MOUNTS 
 96. 78-6038-S  MOTOR MOUNTS, ALSO FOR TRANS. 37-41  1941-1948  $15.00 EA. V/8-6 

 

RUNNING BOARD REPRODUCTION MATS 
 97. 11A-16450/1  RUNNING BOARD COVERS, RUBBER   1941   $205.00  V/8-46 

 98. 21A-16450/1  RUNNING BOARD COVERS, RUBBER   1942-1948  $205.00  V/8-46 

 

SPEEDOMETER 
 99. A-17260-B  SPEEDOMETER CABLE    1935-1948  $23.00    A-33 

 

SPRING PAD 
100. 11A-5599  ANTI-SQUEEK PAD FOR FRONT OR REAR SPRING 1941-1948  $3.00  V/8-6 

 

TAIL LAMP RELATED REPRODUCTION PARTS 
101. 11A-13404-DR TAIL LAMP, RIGHT, RED LENS, 48-56 PANEL TOO 1941   $65.00  V/8-33 

102. 11A-13405-DL TAIL LAMP, LEFT, RED LENS, 48-56 PANEL TOO 1941   $65.00  V/8-33 

103. 11A-13404-DBD TAIL LAMP, RIGHT, BLUE DOT, 48-56 PANEL TOO 1941   $70.00  V/8-33 

104. 11A-13405-DBD TAIL LAMP, LEFT, BLUE DOT, 48-56 PANEL TOO 1941   $70.00  V/8-33 

105. 11A-13450-BD  TAIL LAMP LENS, BLUE DOT    1941   $15.00  V/8-35 

106. 21A-13450-BD TAIL LAMP LENS, BLUE DOT    1942-1948  $15.00  V/8-35 

107. 11A-13460  LENS GASKET, CORK     1941   $1.00  V/8-36 

108. 21A-13460  LENS GASKET, CORK     1942-1948  $1.00  V/8-36 

109. 11A-13420  TAIL LAMP PADS     1941   $6.00 PR. V/8-38 

110. 21A-13420/1 TAIL LAMP PADS     1942-1948  $6.00 PR. V/8-38 

 

WHEEL RELATED REPRODUCTION PARTS 
111. 11A-1130-SS HUBCAP, STAINLESS     1941   $25.00  V/8-1 

112. 21A-1130-SS HUBCAP, STAINLESS     1942   $25.00  V/8-1 

113. 51A-1130-SS HUBCAP, STAINLESS     1946   $25.00  V/8-1 

114. 6A-1130-SS  HUBCAP, STAINLESS     1947-1948  $25.00  V/8-1 

115. 59A-1130-SS HUBCAP, STAINLESS     1947-1948 MERCURY $75.00  V/8-2 

116. 8A-1130-SS  HUBCAP, STAINLESS     1949-1950  $30.00  V/8-1 

117. 01A-18303-16 TRIM RING, RIBBED, 16”    1940-1946  $25.00  V/8-61 

118. 6A-18303-16 TRIM RING, SMOOTH, 16”    1947-1948  $25.00  V/8-61 

PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE 



                                                                                                                                                                                              
WINDOW CHANNEL KITS 

119. 11A-45983-2DB FRONT DOOR, 2-DR & SEDAN COUPE, USA  1941-1942  $105.00  V/8-71 

120. 11A-45983-5W/4DB FRONT DOOR, BUSINESS COUPE & 4-DR, USA 1941-1942  $105.00  V/8-71 

121. 21C-45983-PU DOOR, PICK-UP, USA     1942-1947  $105.00  V/8-71 

122. 51A-45983-2D FRONT DOOR, 2-DR & SEDAN COUPE, USA  1946-1948  $105.00  V/8-72 

123. 51A-45983-5W/4DB FRONT DOOR, BUSINESS COUPE & 4-DR, USA 1946-1948  $105.00  V/8-72 

124. 11A-45983-C FRONT DOOR, CONVERTIBLE, USA   1941   $80.00  V/8-72 

125. 21A-45983-C FRONT DOOR, CONVERTIBLE, USA   1942-1948  $80.00  V/8-72 

126. 11A-56786  QUARTER GLASS KIT, 2-DR SEDAN, USA  1941-1942  $105.00  V/8-72 

127. 51A-56786  QUARTER GLASS KIT, 2-DR SEDAN, USA  1946-1948  $105.00  V/8-72 

128. 11A-56791  REAR DOOR KIT, 4-DR SEDAN, USA   1941-1942  $105.00  V/8-72 

129. 51A-56791  REAR DOOR KIT, 4-DR SEDAN, USA   1946-1948  $105.00  V/8-73 

130. 11A-703536  V-CLIP FOR FELT TO DOORS, 25   1941-1948  $8.00  V/8-74 

131. B-703536  BLACK OXIDE SCREWS, 25    1941-1948  $4.00  V/8-74 

 

WINDOW SEALS 
132. 21A-701290-A WINDSHIELD SEAL, W/O GROOVE FOR TRIM 1941-1948  $55.00  V/8-81 

133. 21A-701290-B WINDSHIELD SEAL, WITH GROOVE FOR TRIM 1941-1948  $55.00  V/8-81 

134. 11A-704220  BACK GLASS SEAL, W/O GROOVE FOR TRIM 1941-1948  $27.00  V/8-91 

135. 19A-704220  BACK GLASS SEAL, WITH GROOVE FOR TRIM 1941-1948  $27.00  V/8-91 

136. B-773540  QUARTER WINDOW SEAL, FIXED 10’   1928-1948  $8.00  V/8-92 

137. 11A-773540-S QUARTER WINDOW SEAL, SWING OUT  1941-1948  $75.00  V/8-92 

138. 21A-7630106/7 QUARTER WINDOW, FRONT EDGE,  CONVT.  1942-1948  $40.00  V/8-93 

139. 11A-7021448/9 VENT WINDOW SEALS, COUPE & SEDAN  1941-1948  $45.00  V/8-95 

140. 11A-702448/9-C VENT WINDOW SEALS, CONVERTIBLE  1941-1948  $45.00  V/8-95 

141. 11A-7022296 VENT WINDOW EDGE SEAL, COUPE & SEDAN 1941-1942  $17.00  V/8-95 

142. 11A-7022296-A VENT WINDOW EDGE SEAL, CONVERTIBLE  1941-1948  $17.00  V/8-95 

143. 51A-7022296 VENT WINDOW EDGE SEAL, COUPE & SEDAN 1946-1948  $17.00  V/8-95 

 

WINDSHIELD WIPER RELATED REPRODUCTION PARTS 
144. 11A-17508-HD12 WIPER MOTOR, 12V     1941-1942  $150.00  V/8-52 

145. 11A-17508-HD6 WIPER MOTOR, 6V     1941-1942  $165.00  V/8-52 

146. 51A-17508-HD12 WIPER MOTOR, 12V     1946-1948  $150.00  V/8-52 

147. 51A-17508-HD6 WIPER MOTOR, 6V     1946-1948  $165.00  V/8-52 

148. A-17520  VACUUM HOSE, 6’     ALL   $5.00  V/8-52 

149. 11A-17526  WIPER ARM, RIGHT HAND    1941-1948  $16.00  V/8-53 

150. 11A-17527  WIPER ARM, LEFT HAND    1941-1948  $16.00  V/8-53 

151. 51A-17528  WIPER BLADE, 9”      1941-1948  $4.00  V/8-52 

 

PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE 

 


